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Kvalitní komunikací k bezpečnějším a kvalitnějším českým komunikacím.

Ford Česká republika s nadšením oznamuje zahájení spolupráce s projektem Výmoly.cz,
který již od roku 2011 monitoruje stav českých silnic. Spojujícím bodem této kooperace je a
jsou kvalitnější komunikace.

Ford se chce společně s Výmoly.cz popularizační a současně edukativní formou úzce podílet na
zlepšování bezpečnosti a kvality našich cest. Prvním z aktuálních projektů této spolupráce je vznik
rozhovorů a reportáží v sérii nazvané „Bronco nebo Mustang.“ Na příkladu dvou ikonických vozů –
off-roadového Fordu Bronco a sportovního modelu Ford Mustang – poukazujeme na stav konkrétních
úseků silnic, jejich změny v čase a obecný vývoj české silniční infrastruktury. Jednoduše řečeno: jsou
všechny naše silnice připravené na to, aby se po nich řidiči vozili v Mustangu, nebo jsou některé
úseky natolik špatné, že je po nich třeba jezdit spíše off-roady?

„Jsme velmi rádi, že můžeme spojit síly s projektem Výmoly.cz. Touto spoluprací a zvolenými způsoby
si přejeme trvale přispívat k bezpečnější jízdě po českých silnicích. Hledali jsme formát, který toto
téma divácky zatraktivní a přiblíží. Různé situace na našich silnicích tak představujeme v našich
ikonických modelech Ford Mustang a Bronco. Práce s komunitou je zakódovaná v DNA Fordu, a
podobná aktivita je tak pro naši značku naprosto přirozená,“ uvedl Libor Beneš, Country Manager
Fordu Česká republika.

"Jsme přesvědčeni, že bylo v posledních letech podniknuto množství kroků, které postupně vedou ke
zlepšování českých silnic. Zároveň jsme přesvědčeni, že je stále velmi důležité efektivní formou
hledat způsoby, jak v širších souvislostech otevírat téma kvality a bezpečnosti českých silnic. Velmi
mě v tomto směru potěšilo, že jsme byli osloveni společností Ford Česká republika, a že se v těchto
pozitivních krocích chce tato značka obsáhleji angažovat," doplňuje Petr Čaník, autor projektu
Výmoly.cz

Projekt Výmoly.cz umožňuje řidičům hlásit nebezpečné výmoly a poškozené úseky silnic
prostřednictvím online platformy. Pro více informací o projektu Výmoly.cz navštivte
www.bronconebomustang.cz

O projektu Výmoly.cz

Projektu Výmoly.cz se již od roku 2011 daří zprostředkovávat komunikaci mezi silničáři a motoristy
způsobem, který je konstruktivní a motivující pro obě strany.

“Chceme se zaměřit na vzájemnou komunikaci mezi motoristy a správci silnic a nadále ji zlepšovat.
Registrujeme celou řadu případů, kdy motoristé oceňují práci silničářů a projekt tak zvyšuje kredit
silničářů, byť se mnozí obávali opaku. Zároveň silničáři, jejichž práce si velmi vážíme, budou moci
ukázat, jak rychlou a kvalitní práci odvádějí. O tento kladný přístup chceme usilovat i nadále,” říká o
budoucích cílech projektu Výmoly.cz jeho autor, Petr Čaník.
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